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Oppgave 1 La z; =1+ 7i ogla 2, = 1 + 3i. Realdelen til Z7z, ' er

A: -1 B: -2 C: 0 D: 2
. ) 1
Oppgave 2 Den inverse Laplacetransformerte til F(s) = ( er
s(s—a
¢ Lo at Loy ¢
A: ae® B: —(e*—1) C: —(ef—1) D: e
a a
3
Oppgave 3 Hvilken av funksjonene har graf 21 —
som vist pa figuren til hgyre. n S

A: ult)+ult—1)—u(t—2)—u(t—3) B: u(t)+ult+1)—u(t+2)—ult+3)
C: wu(t)+2u(t—1)+u(t—2) D: u(t)+2u(t+ 1)+ u(t+2)

Oppgave 4 Gitt initialverdiproblemet " +y = 0, y(0) =1, ¢'(0) = 1. Den Laplace-
transformerte Y (s) av lgsningen y(t) er
s+1 B 1 S D: 52

P . Y = — . Y = —
s24+1 (5) 52 C (5) 2+ 2

A: Y(s)=

Oppgave 5 La * betegne konvolusjonsproduktet. Funksjonen ¢ % ¢ x ¢ « ¢ * ¢t kan ogsa
uttrykkes som
t9

1
A: B: — C: ¢t D: =
9! 6
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1 hvis |z] <1/2,

Hvilken graf er grafen til f * f7
0 ellers.

Oppgave 6 La f(z) = {

1 1
1 1
N /\
A 21| o313 B:  sls | 513
t1 t1
1
/\
C RN D sls | 513
1— fi <1
Oppgave 7 Fouriertransformen til funksjonen f(z) = o] for |a] ’ er
0 ellers.
2 (sinw/2\> cosw — 1 w22 sinw/2
A: V21— B: ——— C: e D:
T w w w

* A — <x <0
Oppgave 8 Fouriertransformen til funksjonen f(z) = {6 oF Teosd ’ er

0 for 0<ax< oo,

1 1 1 1
= B:
Vorl —w Vorl+w

—_

1 12

A: — D: —
Vor 1+ w? Vorl—aw

C:

Oppgave 9 Hvilken funksjon er lgsning av ligningen u; = u,,, og tilfradsstiller rand-
kravene u(0,t) = uy(m,t) =0 for t > 07

. _ 2 . — 152
A: sin(n+ )ze (M B: sinnrre (t2)7

C: sinnrge (™% D: sin(n+ )z e~ (nt3)%t

Oppgave 10 Hvilken funksjon er lgsning av den 2-dimensionale Laplaceligningen?

A: cos3z sinh 2y B: cos3x sin 3y C: sin 2z sinh 2y D: sin2z sin3y



